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Svedok Milorad Vojinović je rekao da je u jesen 1991. godine bio komandant 80. 
motorizovane kragujevačke brigade, koja je došla u Vukovar između 7. i 11. novembra 1991. 
godine. Po njegovim rečima, brigada je bila rezervnog sastava i nije učestvovala u borbama, a 
komanda je bila smeštena u Negoslavcima. Govoreći o događajima 20. i 21. novembra 1991. 
godine, svedok Vojinović je istakao da je 20.-og otišao do Jana Marčeka da vidi kakvo je stanje, 
a potom je trebalo da ide na sastanak kod Mrkšića. Kad je došao na Ovčaru, primetio je dva, tri 
autobusa, koji su stajali zaustavljeni kod hangara, i video je da iz njih izlaze ljudi. On je istakao 
da je ispred hangara bio špalir, u kojem su bile njemu nepoznate osobe. Po njegovim rečima, on 
je video da se te nepoznate osobe nekorektno ponašaju prema ljudima koji su izlazili iz autobusa, 
da im oduzimaju dokumenta i šutiraju ih. Svedok Vojinović je istakao da je pokušao da ih 
zaustavi, ali su ga oni gurali. U svemu tome mu je pomagao Marček. Naglasio je da nije znao da 
će na Ovčari biti toga dana nova grupa zarobljenika. On je tu video Dragija Vukosavljevića i 
predložio mu da nešto preduzme, kako se ne bi maltretirali ljudi. Po rečima svedoka, predloženo 
je da interveniše vojna policija, a ubrzo je došao komandir čete vojne policije Vezmarević koji je 
čuo u komandi brigade da se nešto događa. Svedok je potom rekao da je ušao u hangar, gde je 
video da su zarobljenici odvojeni užetom od ostalih, kao i da se radi spisak. U hangaru je bio i 
major Vukašinović, zamenik majora Sljivancanina, a stanje se polako normalizovalo. On je 
nakon toga otišao u Negoslavce, a potom sa Vukosavljevićem kod Mrkšića na sastanak. 
Vojinović je istakao da je obavestio Mrkšića o tome što se događa na Ovčari i kako se 
nekorektno ponašaju prema zarobljenicima, na šta je Mrkšić odgovorio: "Nemoj o tome da mi 
govoriš". Vojinović je potom naglasio da se ubrzo vratio u Negoslavce i dodao da je narednog 
dana čuo što se dogodilo na Ovčari. U hangaru je video optužene Stanka Vujanovića i Miroljuba 
Vujovića, ali nije video optuženog Lančužanina. Svedok je naglasio da nije bilo pripadnika JNA 
na Ovčari kad je formiran špalir i dodao da u autobusima nije video vojne policajce. Po njegovim 
rečima, on se na Ovčari zadržao između 30 i 40 minuta. Istakao je da je sa Vukašinovićem stajao 
na 5 do 6 metara od užeta, da je tu bio zeleni sto i da je na njemu vršen popis. Po njegovom 
mišljenju, ljudi koji su stajali oko Vukašinovića su bili vojnici i starešine JNA. Vojinović je 
potom rekao da je u hangaru bilo između  20 i 30 naoružanih teritorijalaca, za koje je kasnije čuo 
da su tukli vojnike. On je napomenuo da je među zarobljenicima video jednu ženu, koja se žalila 
da joj je suprug bolestan, pa je on nju i njenog supruga prevezao u bolnicu. Nakon što mu je 
predočeno da je u iskazu pred Vojnim sudom rekao da je u hangaru video optužene Vujovića i 
Vujanovića, da je Vujović bio komandant i da ga je on upozorio da se ne može tako postupati sa 
zarobljenicima, svedok Vojinović  je potvrdio da ih je video, da je od ljudi tražio da ne tuku 
zarobljenike  i dodao da je stekao utisak da su optuženi "glavni u grupi". Svedok Vojinović je 
takođe potvrdio deo iskaza da mu je neko od teritorijalaca rekao da su to njihovi zarobljenici i da 
on nema šta da traži. Napomenuo je da mu je pred hangarom, kada je hteo da zaštiti zarobljenike, 
jedan teritorijalac rekao: "Nemoj čiča da se mešaš". O događajima na Ovčari nije napisao 
izveštaj, pošto nisu bili tamo. Govoreći o pomentom sastanku kod Mrkšića tog dana, svedok je 



 

istakao da su na njemu bili komandanti bataljona i dodao da je on došao pred kraj, kada su već 
svi ustali, tako da je samo izvestio Mrkšića o stanju na Ovčari. Svedok je naglasio da je video da 
je situacija složena, ali da niko u tom trenutku nije verovao da bi se tako nešto moglo dogoditi. 
On je ponovo naglasio da tvrdi da su Vukosavljević i on zajedno otišli kod Mrkšića i da je on 
prvi rekao Mrkšiću za stanje na Ovčari, a da je Vukosavljević samo ponovio da je situacija 
složena, da se teritorijalci nekorektno ponašaju i da može biti opasna situacija. Svedok je 
naglasio da misli da je Ovčara bila u zoni odgovornosti njegove brigade, ali da to ne može 
potvrditi. O događajima na Ovčari nije izvestio vojne pravosudne organe, s obzirom da njegova 
brigada nije sudelovala tamo. Na pitanje, da li zna protiv koga se vodi postupak, svedok je 
odgovorio: "Protiv Mrkšića, Šljivančanina i Radića". On je istakao da je čuo da je zločin izvršen 
na Grabovu narednih dana, ali nije siguran da li je o tome izvestio Mrkšića.  
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